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Kırşehir ve Qənirə
 Paşayeva: 

Anadolu’nun
 Kalbinde

Kardeşlik Bağları

MAKAMLAR 
FANİDİR, 
VİCDAN 
BAKİDİR  
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Kırşehir için ortak vizyon:
 Vekil Erkan ve Vali Demiryürek buluştu

 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Kırşe-
hir Valisi Murat Sefa 
Demiryürek’i maka-
mında ziyaret etti. 
 Gerçekleşen 
ziyarette, Kırşehir’in 
genel durumu, de-
vam eden projeler ve 

planlanan yatırımlar 
üzerine istişarelerde 
bulunuldu.
 Milletvekili 
Necmettin Erkan, Kır-

şehir’in her alanda 
daha da gelişmesi ve 
vatandaşların yaşam 
kalitesinin artırılması 
için yürütülen çalış-

malar hakkında Kır-
şehir Valisi Demiryü-
rek ile fikir alışveri-
şinde bulundu. 

AK Parti Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan’dan Vali Murat

 Sefa Demiryürek’e ziyaret

 Kırşehir Be-
lediye Meclisi, her 
ayın ilk Perşembe 
günü gerçekleştir-
diği olağan toplan-
tısını, Haziran ayı-
nın ilk Perşembesi-
nin Kurban Bayra-
mı’na denk gelmesi 
nedeniyle 10 Hazi-
ran 2025 Salı günü 
gerçekleştirdi. 

Kırşehir Belediye
 Meclisi Haziran Ayı

 Toplantısını 
gerçekleştirdi

Mecliste Gençlik Merkezi Protokolü
 ve DSİ ile Ek Protokol gündeme geldi

 Kırşehir’in tarihî ve kültürel belleğin-
de köklü bir yere sahip olan Ahi Çarşısı, dış 
cephe yenileme ve bakım-onarım çalışmala-
rıyla yeniden hayat buluyor. 

Tarihi Ahi Çarşısı’nda
 restorasyon sürüyor

Tarihî Ahi 
Çarşısı’nda 

yenileme 
çalışmaları
 sürüyor: 

Kırşehir’in 
kültürel 

mirası yeniden 
canlanıyor

 Akpınar Kaymakamı Ali 
Erdoğan, babası Selahattin Er-
doğan’ın vefatı dolayısıyla ger-
çekleştirilen taziye ziyaretlerin-
de dostlarının ve sevenlerinin 
desteklerini almaya devam edi-
yor. Bu kapsamda, Küresel Ga-

zeteciler Konseyi (KGK) Kırşehir 
İl Temsilcisi, Kırşehir Memleket 
Gazetesi, Kırşehir Haber 40 İn-
ternet Sitesi ve Memleket TV 
İmtiyaz Sahibi Murat Sürmeli, 
Kaymakam Erdoğan’a taziye zi-
yaretinde bulundu.

Kaymakam 
Ali Erdoğan’a
 taziye ziyareti

PEDALLAR SAĞLIK İÇİN DÖNDÜ:
KIRŞEHİR'DE BİSİKLET

ETKİNLİĞİNE YOĞUN KATILIM

Haberi 
8'de

Öğrenci ve öğretmenlerin
 geliştirdiği robot "AhiBot", 

ziyaretçilere rehberlik ediyor
Haberi 6'da

 Kırşehir Belediyesi, mev-
simsel kuraklık ve yağışlardaki 
azalma nedeniyle oluşabilecek 
su sıkıntısına dikkat çekerek va-
tandaşlara önemli bir duyarlılık 

çağrısında bulundu. 
 Belediye yetkilileri, su 
kaynaklarının korunmasının ge-
leceğimiz açısından hayati öne-
me sahip olduğunu vurguladı.

KIRŞEHİR BELEDİYESİNDEN
 SU TASARRUFU ÇAĞRISI
"SU GELECEĞİMİZDİR, BOŞA HARCAMAYALIM”

2'de

Hakkında 20 yıl
 8 ay kesinleşmiş

 hapis cezası olan ve
 14 yıldır aranan 

hükümlü yakalandı
Haberi 6'da
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Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)

Görsel Yönetmen

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 185,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 5.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

Kırşehir Belediye Meclisi Haziran
 Ayı Toplantısını gerçekleştirdi

KIRŞEHİR BELEDİYESİNDEN SU TASARRUFU ÇAĞRISI

Kırşehir için ortak vizyon:
 Vekil Erkan ve Vali Demiryürek buluştu
1'den Devam
Ziyarette, özellikle eğitimden sağlığa, tarımdan altyapıya kadar bir-
çok farklı başlık ele alındı. 
 Kırşehir’in mevcut yatırımlarının hızla devam ettiğini vurgu-
layan Erkan, şehrin önümüzdeki dönemde büyük atılımlar gerçek-
leştireceğini ifade etti.
 Vali Murat Sefa Demiryürek de ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek, Kırşehir’in kalkınması için tüm kurum ve ku-
ruluşlarla iş birliği içerisinde çalışmaya devam edeceklerini söyledi. 
Vali Demiryürek, devletin imkanlarının en verimli şekilde kullanıla-
rak vatandaşlara hizmet götürmenin öncelikli hedefleri arasında ol-
duğunu belirtti.
 Görüşme sırasında Kırşehir’de yürütülen büyük projeler ve 
yatırımlar da gündeme geldi. 
 Özellikle sağlık alanında yapımı süren yeni hastane projesi, 
eğitim alanındaki iyileştirme çalışmaları, tarımsal kalkınma projeleri 
ve şehir merkezinde planlanan yeni yatırımlar üzerinde detaylı de-
ğerlendirmeler yapıldı.
 Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyaret, karşılıklı iyi di-
leklerin iletilmesiyle sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Toplantı, Belediye Başkan Vekili Nihat Da-
ğıstan başkanlığında saat 14.00’te Neşet 
Ertaş Kültür Sanat Merkezi Toplantı Salo-
nu’nda yapıldı.
 Toplantıda, 02.05.2025 ve 
20.05.2025 tarihli Mayıs Ayı Olağan Meclis 
Kararları okunarak görüşüldü. Ardından 
İmar Komisyonu Raporu ile birlikte, İmar 
Komisyonuna havale edilecek yeni talepler 
değerlendirmeye alındı. 
 Ayrıca Çeşitli İşler Komisyonu Ra-
poru da gündem çerçevesinde ele alındı.
 Mecliste dikkat çeken başlıca konu-
lar arasında, Yenice Mahallesi’nde yer alan 
ve tapunun 5200 ada 5 nolu parseli üzerin-
de bulunan Gençlik Merkezi binasına dair 
protokol süresinin sona ermesi nedeniyle, 
Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekici-
oğlu’na yeni bir 10 yıllık protokol yapılması 
için yetki verilmesi kararlaştırıldı.
  Söz konusu bina, Maliye Hazinesi 
ile Gençlik ve Spor Bakanlığı mülkiyetinde 

yer alıyor.
 Toplantının bir diğer önemli gün-
dem maddesi ise arsa satışı ve taşınmaz 
devri konuları oldu. 
 Belediye meclisi, şehirdeki mülkiyet 
süreçlerinin planlanmasına ilişkin teklifleri 
görüştü.
 Ayrıca, Kırşehir’in içme, kullanma 
ve endüstri suyu ihtiyacının karşılanması 
kapsamında, Devlet Su İşleri (DSİ) ile yürü-
tülen çalışmalar çerçevesinde mevcut kuyu-
ların iyileştirilmesi ve bu kapsamda oluşa-
cak iyileştirme bedelinin geri ödenmesine 
yönelik ek protokol yapılması konusunda da 
Belediye Başkanı Ekicioğlu’na yetki verilme-
si kararı gündeme geldi ve görüşüldü.
 Haziran Ayı Olağan Meclis Toplantı-
sı, gündemdeki tüm maddelerin değerlendi-
rilmesiyle birlikte tamamlandı.
  Belediye meclisinin aldığı kararla-
rın, Kırşehir’in şehircilik, altyapı ve gençlik 
politikalarına katkı sağlaması bekleniyor. 
(HATİCE SÜRMELİ)

Kaymakam Ali Erdoğan’a taziye ziyareti
1'den Devam
Gerçekleşen ziyarette Murat Sürmeli, uzun 
ve zorlu bir tedavi sürecinin ardından haya-
tını kaybeden Selahattin Erdoğan’a 
Allah’tan rahmet dileyerek, Kaymakam Ali 
Erdoğan ve ailesine başsağlığı ve sabır di-
leklerini iletti.
 Ziyarette duygularını paylaşan Kay-
makam Erdoğan, babasını kaybetmenin 
derin üzüntüsünü yaşadığını belirterek, “Zor 
bir tedavi sürecinin ardından babamı kay-
bettik. 
 Ancak Allah’ın takdirinden ötesi 
yok. Yaşayan yakınlarımızın kıymetini sağ-

lıklarında bilmek çok önemli. 
 Biz de hem sağlığında hem de ve-
fatından sonra babamıza karşı üzerimize 
düşen görevleri yerine getirmeye gayret 
ettik ve etmeye devam edeceğiz” dedi.
 Taziye ziyaretine katılan isimler ara-
sında yer alan Kırşehir Muharip Gaziler Der-
neği Başkanı Kemal Parlak da Kaymakam 
Erdoğan’a başsağlığı dileklerini ileterek, acı-
sını paylaştı.
 Gerçekleştirilen ziyaret, samimi ve 
duygusal anlara sahne olurken, Kaymakam 
Erdoğan ziyaret dolayısıyla misafirlerine te-
şekkür etti. (MURAT BOR)

1'den Devam
Belediye tarafından yapılan açıklamada, 
son dönemde dünyada ve Türkiye genelin-
de yaşanan iklim değişiklikleri ve yağış ye-
tersizliğinin su kaynakları üzerinde ciddi 
baskı oluşturduğuna dikkat çekildi. Açıkla-
mada şu ifadelere yer verildi:
 "Su geleceğimizdir, suyumuzu boşa 
harcamayalım. Su tasarrufu hepimiz için 
çok önemli. 
 Mevsimsel kuraklıkla birlikte son ay-
larda Türkiye genelinde su konusunda ciddi 
sıkıntılar yaşanmaktadır. Geleceğimizi, dün-
yamızı ve ülkemizi düşünerek suyu tasar-
ruflu kullanmaya mutlaka özen gösterme-
miz gerekiyor."
 Vatandaşlardan özellikle arızalı mus-
lukların tamir ettirilmesi ve gereksiz su tü-
ketiminden kaçınılması istendi. Su kaynak-
larının her damlasının büyük değer taşıdığı-

na dikkat çeken belediye yetkilileri, her za-
mankinden daha fazla duyarlılık ve özen 
gösterilmesi gerektiğini vurguladı.
 Açıklamada ayrıca, "Bu konuda bi-
linçli birer vatandaş olarak lütfen arızalı 
muslukları tamir ettirelim ve hiçbir zaman 
sularımızı boşa akıtmayalım.
  Suyumuzun her bir damlası çok 
kıymetlidir, bu konuda her zamankinden 
daha duyarlı ve özenli olmamız gerekiyor. 
Unutmayalım ki; su geleceğimizdir, suyu-
muzu boşa harcamayalım." ifadelerine yer 
verildi.
 Kırşehir Belediyesi yetkilileri, su ta-
sarrufu konusunda vatandaşların göstere-
ceği duyarlılığın hem şehrin su kaynakları-
nın korunmasına hem de gelecek nesillerin 
su ihtiyacının karşılanmasına katkı sağlaya-
cağını belirtti.
(FİLİZ ÖZ)

Tarihi Ahi Çarşısı’nda
 restorasyon sürüyor
1'den Devam
Yıllara meydan okuyan yapısıyla şehrin en eski ticaret noktaların-
dan biri olan çarşı, hem nostaljik dokusunu koruyor hem de mo-
dern dokunuşlarla güçlendiriliyor.
 Ahi Çarşısı’nda yürütülen çalışmalar kapsamında özellikle 
dış cephedeki yıpranmış alanlarda onarım ve estetik yenilemeler ya-
pılıyor.
  Çarşı yönetimi tarafından koordine edilen ve kısa sürede 
tamamlanması hedeflenen çalışmalarla, yapıların dış görünüşü 
daha estetik hale gelirken, tarihi dokunun korunmasına da özel 
önem veriliyor.
TİCARETİN KALBİ OLAN TARİHÎ DOKUYA ÖZEN
 Ahilik kültürünün doğduğu topraklar olan Kırşehir’de, bu 
kültürün en önemli sembollerinden biri olan Ahi Çarşısı, geçmişten 
bugüne esnaf dayanışmasının ve ticaret ahlakının yaşayan bir ör-
neği olmayı sürdürüyor. 
 Yüzyıllar boyunca çeşitli zanaat dallarına ev sahipliği yapan 
çarşıda bugün; ayakkabıcı, terzi, saatçi, bijuteri ve hediyelik eşya 
dükkânları gibi birçok işletme faaliyet gösteriyor.
 Yapılan yenileme çalışmaları, hem esnafa moral verirken 
hem de ziyaretçilerin ilgisini çarşıya yeniden çekiyor. Ahi Evran-ı 
Veli’nin mirası olan bu çarşı, geleneksel ticaret anlayışı ile modern 
şehir dokusunu bir arada yaşatma hedefiyle adeta yeniden doğu-
yor.
ESNAF VE VATANDAŞLARDAN MEMNUNİYET
 Ahi Çarşısı esnafları, yapılan çalışmalardan duydukları 
memnuniyeti şu sözlerle dile getirdi:
 “Yıllardır burada hizmet veriyoruz. Çarşımızın bakıma ihti-
yacı vardı. Şimdi yapılan çalışmalarla çarşının görünüşü güzelleşti. 
Yetkililere teşekkür ediyoruz.”
 Vatandaşlar ise Kırşehir’in simge yapılarından biri olan çar-
şının ihmal edilmemesinden duydukları memnuniyeti ifade ederek, 
şehrin kültürel değerlerine sahip çıkılmasının önemine vurgu yaptı.
KIRŞEHİR’İN HAFIZASINDA YAŞAYAN BİR MİRAS
 Ahi Çarşısı’nda sürdürülen yenileme çalışmaları, yalnızca fi-
ziksel bir iyileştirme değil; aynı zamanda kentin tarihî mirasına 
sahip çıkma bilincinin bir yansıması olarak değerlendiriliyor. 
 Kırşehir’in ruhunu taşıyan bu değerli mekân, geleceğe 
daha güçlü adımlarla yürümeye hazırlanıyor.
(SEVGİ ER)

 Türkiye Serbest Muhasebeci Mali 
Müşavirler ve Yeminli Mali Müşavirler 
Odaları Birliği’nin (TÜRMOB) yetkilendir-
mesiyle, Kırşehir Serbest Muhasebeci 
Mali Müşavirler Odası (SMMMO) tarafın-
dan bilirkişilik eğitimleri verilecek.
 TÜRMOB Sürekli Eğitim Merkezi 
(SÜRGEM) iş birliğiyle düzenlenecek eği-
tim programına başvurular, 5 Haziran iti-
barıyla “bilirkisilik.​surgem.​org.​tr” inter-
net adresi üzerinden alınmaya başlandı.
 Bilirkişilik yapmak isteyen aday-
lara yönelik düzenlenecek bu eğitimler-
de, mevzuat bilgisi, bilirkişilik temel ilke-
leri ve uygulama esaslarına dair kapsam-
lı içerikler sunulacak. 
 Kayıtların tamamlanmasının ar-
dından detaylı eğitim takvimi ve içerikler, 
TÜRMOB SÜRGEM tarafından duyurula-
cak.
 Eğitim programına katılmak iste-
yenler, hem Kırşehir SMMMO’nun resmi 
web sitesi ve sosyal medya hesapları üze-
rinden hem de doğrudan Oda ile iletişi-
me geçerek başvuru koşulları hakkında 
ayrıntılı bilgi alabilecekler.
 Kırşehir SMMMO yetkilileri, bilir-
kişilik görevi üstlenmek isteyen tüm mali 
müşavirleri ve ilgilileri eğitim programına 
katılmaya davet ederek, meslek men-
suplarının uzmanlıklarını bu alana taşıya-
bileceklerini belirtti. (MURAT BOR)

Kırşehir 
SMMMO’dan
 Bilirkişilik

 Eğitimi

 Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Al-
parslan Bayraktar, "Dünyada tek sahadaki en 
büyük ikinci nadir toprak elementleri rezervi, 
Türkiye'yi dünyanın merkez ülkeleri arasına 
taşıyacak." ifadesini kullandı.
 Bayraktar, X sosyal medya platfor-
mundan yaptığı videolu paylaşımda, şunları 
kaydetti:
 "Geleceğin ham maddesiyle, enerji-
de bağımsızlık, teknolojide atılım, ekonomide 
yeni bir çağ başlayacak. Savunmadan uzay 
sanayisine, yenilenebilir enerjiden elektrikli 
araçlara, nükleerden ileri teknoloji sistemleri-
ne… Eskişehir'in bereketli topraklarında artık 
teknoloji yetişiyor. Dünyada tek sahadaki en 

büyük ikinci nadir toprak elementleri rezervi, 
Türkiye'yi dünyanın merkez ülkeleri arasına 
taşıyacak. Türkiye için tarih yazmaya devam 
ediyoruz." (AA)

Bakan Bayraktar: Türkiye için
 tarih yazmaya devam ediyoruz
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19 Mayıs 2025 Pazartesi 
saat 14.00'te  açılıyoruz

Ahi Evran Mah. Ahi Çarşısı Çatıkatı

mooncoffee386 (0386) 212 03 86

kirsehirmemleket@hotmail.com

 Ey insan, neyine güveniyorsun?
 Ne olursan ol, sonun toprak değil 
mi?
 Hangi makamlarda bulunursan 
bulun, hangi unvanlara sahip olursan ol, 
sonun değişiyor mu?
 Saraylarda yaşayanlar, kul 
hakkıyla doymayanlar...
 Unutmayın, sarayınızla, malınızla 
gömülmüyorsunuz.
 "Ben başbakanım, beni koruyanlar 
var, hizmetçilerim var, askerim, polisim 
var" diye böbürlenenler…
 Hepsi dünyalık değil mi?
 Bakanlar, vekiller, başkanlar, 
atanmışlar…
 Hani neredeler?
 "Ben generalim, ben paşayım, ben 
rütbeliyim" diye gezenler…
 Bugün hepsi iki metre 
köşkte”kabirde” bizi bekler.
 Makamların sonu var.
 "Ben seçilmişim" diye 
kibirlenenler…
 Unutmayın, geldiğiniz gibi 
gideceksiniz.
 Fabrikaların, iş yerlerin, tarlaların, 
bağların var diye mi güvendesin?
 Malın mülkün var diye mi 
rahattasın?
 Hepsi kalacak…
 Ve mirasçılar birbirini yiyecek.
 Yetimin hakkını yiyenler, fakirin 
lokmasını elinden alanlar…
 Ölüm var, hatırlamaz mısınız?
 Bir gün biri çıkıp haber verecek:
 "Falan kişi vefat etti."
 Duyar duymaz hazırlanıp 
cenazeye gideceksiniz.
 Kalabalığa selam verip 
soracaksınız:
 Cenaze nerede?
 Nerede yıkanacak?
 Hangi camide namazı kılınacak?
 Nereye defnedilecek?
 Hani bu kişinin adı vardı, unvanı 
vardı, makamı vardı?
 Ne oldu?
Bakın, bir zamanlar gücüne güvenen, 

dünyayı avuçlarında tutan o insan artık 
sadece "cenaze" oldu.
 Adı, unvanı, makamı unutuldu.
 Son yolculuğunda hoca soracak:
 Yaşarken Mevtayı nasıl bilirdiniz?
 Diriyken, yürürken, gezerken, 
konuşurken Mevtadan razı mısınız?
 Aranızda iken var olan Haklarınızı 
helal ediyor musunuz?
 Ve ardından herkes "El-Fatiha" 
diyerek arkasını dönecek.
 Hani sen ülkenin başkanıydın, 
bakanıydın, paşasıydın, belediye 
başkanıydın, seçilmişiydin, atanmışıydın, 
patronuydun?
 Hani toplumda saygınlığın vardı?
 Ne oldu?
 Bir anda hepsi kayboldu.
 Adın unutuldu, sadece "mevta" 
oldun.
 Dünya malı, şöhret,makam, 
unvan…
 Hepsi gelip geçici.
 Ruhun bedenden ayrıldığı an, 
kazandıklarının hiçbiri seninle gelmiyor. 
 Aradığınız kişiye ulaşılamıyor.
 Kaldın bir kefene sarılı, bir buçuk 
metre derinliğinde, bir metre genişliğinde 
toprağın altında.
 Öyleyse, dünyada verilen 
makamların, unvanların birer imtihan 
olduğunu unutmayalım.
 Asıl mesele, Allah’ın emrettiği gibi 
dost doğru Müslümanca yaşayıp vicdanı 
temiz bırakabilmek, arkamızdan güzel 
hatırlanabilmek.
 Çünkü biz topraktan geldik, 
toprağa döneceğiz.
 Mühim olan çamurlaşmamak…

 Kırşehir Valisi Murat Sefa 
Demiryürek, Vali Yardımcıları Alper 
Balcı ve Yasin Özcan ile birlikte 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nü zi-
yaret ederek yürütülen çalışmalar 
hakkında kapsamlı bilgiler aldı. 
 Ziyaret sırasında, ilin genç-
lik ve spor alanındaki mevcut duru-
mu ile geleceğe yönelik planlamalar 
detaylı şekilde değerlendirildi.
SPOR VE GENÇLİĞE YÖNELİK 
ÇALIŞMALAR ELE ALINDI
 Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı tarafından yapılan 
sunumda, Kırşehir genelinde sürdü-
rülen spor faaliyetleri, gençlik mer-
kezlerinde yürütülen projeler, tesis 

yatırımları, sporcu destek program-
ları ve sosyal sorumluluk çalışmaları 
hakkında ayrıntılı bilgiler paylaşıldı. 
 İl genelindeki spor tesisleri-
nin mevcut durumu, yapımı devam 
eden projeler ve gençlerin sportif, 
kültürel ve sosyal gelişimlerini des-
tekleyen faaliyetler detaylı bir şekil-
de ele alındı.
GENÇLİK VE SPOR HER ZAMAN 
ÖNCELİK OLACAK
 Ziyarette konuşan Vali 
Murat Sefa Demiryürek, gençlerin 
sağlıklı bireyler olarak yetişmeleri-
nin, spora ve sosyal faaliyetlere ka-
tılımlarının önemine vurgu yaptı. 
 Devletin tüm imkanla-

rıyla gençlerin yanında olduğu-
nu belirten Vali Demiryürek, 
“Gençlerimizin her alanda daha 
iyi imkanlarla buluşmaları için 
tüm kurumlarımızla koordineli 
şekilde çalışmaya devam ede-
ceğiz. 
 Geleceğimizin teminatı 
olan gençlerimizin sağlıklı, eği-
timli ve donanımlı bireyler ola-
rak yetişmesi en büyük önceli-
ğimizdir.” dedi.
 Vali Demiryürek, Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü personeline yü-
rüttükleri çalışmalardan dolayı te-
şekkür ederek, başarı dileklerini 
iletti. (HATİCE SÜRMELİ)

GENÇLİK VE SPOR İL 
MÜDÜRLÜĞÜ’NDE PROJELER 

MASAYA YATIRILDI

 Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü, Kır-
şehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde 
göreve başlayan iki yeni uzman doktorun 
hasta kabulüne başladığını duyurdu. 
 Sağlık hizmetlerinin niteliğini ve 
erişimini artırmaya yönelik yürütülen ça-
lışmalar kapsamında, farklı branşlarda gö-
reve başlayan yeni hekimler, Kırşehirli va-
tandaşlara hizmet vermeye başladı.
İl Sağlık Müdürlüğü tarafından yapı-
lan açıklamaya göre;
-Uzm. Dr. Muzaffer İlker Keleş, Ruh Sağlı-
ğı ve Hastalıkları Uzmanı olarak,
-Uzm. Dr. Baran Bucağa ise Kulak Burun 
Boğaz (KBB) Hastalıkları Uzmanı olarak 
görevine başladı.
 Yeni atanan uzman hekimlerin 
görevlerine başlamasıyla birlikte, hasta-
nede sunulan sağlık hizmetlerinin daha 
geniş kapsamda ve etkin bir şekilde sür-
dürüleceği ifade edildi. 
 Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü yet-
kilileri, her iki hekimin de alanlarında tec-
rübeli ve donanımlı olduğunu belirterek, 
hem sağlık camiasına hem de Kırşehir hal-
kına hayırlı olması temennisinde bulundu.
HEDEF: DAHA ETKİN VE KAPSAMLI 
SAĞLIK HİZMETİ
 İl Sağlık Müdürlüğü, özellikle 
uzman hekim ihtiyacının giderilmesi ve 
vatandaşların sağlık hizmetlerine erişimi-
nin kolaylaştırılması adına çalışmaların 
sürdüğünü vurguladı. 
 Açıklamada, Kırşehir Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi’nde uzman hekim 
kadrosunun güçlendirilmesine yönelik 
yeni atamaların ilerleyen dönemlerde de 
devam edeceği bildirildi.
 Halk sağlığını önceleyen çalışma-
larla Kırşehir genelinde sağlık hizmetleri-
nin kalitesini her geçen gün yükseltmeyi 
amaçlayan İl Sağlık Müdürlüğü, vatan-
daşların en iyi hizmeti alabilmesi için tüm 
imkanların seferber edildiğini ifade etti.

(FİLİZ ÖZ)

Hastaneye Yeni 
Uzman Doktorlar 

Katıldı

 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü, sınav hazırlığı 
yapan öğrencilere 
yönelik önemli bir 
duyuruda bulunarak, 
Milli Eğitim Bakanlığı 
tarafından hazırla-
nan "MEBİ" platfor-
mu üzerinden Türki-
ye Geneli 10. Dene-
me Sınavı’nın yapıla-
cağını açıkladı. 
 10-15 Hazi-
ran 2025 tarihleri 
arasında gerçekleşti-
rilecek deneme sına-
vının, öğrenciler için 
önemli bir hazırlık fır-
satı sunması bekle-
niyor.
SINAV TECRÜ-
BESİ KAZANDI-
RACAK
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, öğ-
rencilerin sınav pra-

tiğini artırmaları, bil-
gilerini pekiştirmeleri 
ve sınav atmosferine 
alışmaları için 
"MEBİ" platformu-
nun etkin bir şekilde 
kullanılmasının 
büyük önem taşıdığı 
vurgulandı. 
 Açıklamada, 
"MEBİ ile Sınava 
Son Prova Seni Bek-
liyor. 10. Türkiye Ge-
neli Deneme Sınavı 
10-15 Haziran 2025 
tarihleri arasında ger-
çekleştirilecek. He-
men ‘MEBİ’ye göz 
at, tecrübeni çoğalt" 
ifadelerine yer veril-
di.
SINAV KAYGISI-
NI AZALTACAK, 
BAŞARIYI ARTI-
RACAK
 Deneme sı-
navının, öğrencilerin 
sınav öncesinde kar-
şılaşabilecekleri soru 

tarzlarına alışmaları-
nı, zamanı doğru kul-
lanmalarını ve eksik-
lerini tespit ederek 
son düzeltmeleri ya-
pabilmelerini sağla-
yacağı belirtildi. Ay-
rıca sınav kaygısını 
azaltmada da bu tür 
deneme sınavlarının 
büyük katkı sundu-
ğu vurgulandı.
TÜM ÖĞRENCİLE-
RE KATILIM ÇAĞ-
RISI
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü yetkilileri, sınav-
lara hazırlanan tüm 
öğrencileri "MEBİ" 
platformunda yer 
alan bu fırsattan ya-
rarlanmaya davet 
ederek, sınav önce-
sinde bol bol pratik 
yapmanın başarıyı 
önemli ölçüde artır-
dığını ifade etti. 
 Yetkililer ay-
rıca öğrencilerin, de-
neme sınavı sonuç-
larını dikkatle değer-
lendirerek eksiklerini 
giderme noktasında 
rehberlik hizmetle-
rinden de yararlan-
malarını önerdi. 
(MURAT BOR)

10-15 Haziran’da 
Türkiye Geneli 
Deneme Sınavı 

MEBİ Platformunda
 Kırşehir’in 
Mucur ilçesinde Be-
lediye Başkanlığı, be-
lediye mülkiyetinde 
bulunan 27 adet ar-
sanın satışa sunula-
cağını duyurdu. 
 Belediye En-
cümeni’nin 16 Mayıs 
2025 tarih ve 24 sa-
yılı kararı doğrultu-
sunda alınan karar 
gereği, satış işlemle-
ri 2886 Sayılı Devlet 
İhale Kanunu’nun 
45. maddesi kapsa-
mında açık ihale usu-
lüyle gerçekleştiri-
lecek.
ÜÇ MAHALLEDE 
27 ARSA SATIŞTA
 Mucur Bele-
diyesi tarafından ya-
pılan açıklamada, 
Hamdiye, Solaklı ve 
Yenice Mahallelerin-
de yer alan toplam 
27 adet arsa vasıflı 
taşınmazın satışa çı-

karıldığı bildirildi. 
Söz konusu taşın-
mazların, yatırım 
yapmak isteyen va-
tandaşlar ve kurum-
lar için önemli bir fır-
sat sunduğu belirtili-
yor.
İHALE USULÜ VE 
DETAYLAR BELLİ 
OLDU
 Belediye 
açıklamasında şu ifa-
delere yer verildi:
 “Mülkiyetleri 
Mucur Belediyesine 
ait ilçemiz Hamdiye, 
Solaklı ve Yenice Ma-
hallelerinde bulunan 
toplam 27 adet arsa 
vasıflı taşınmazlar, 
Belediye Encümeni-
nin 16.05.2025 tarih 
ve 24 sayılı kararına 
istinaden, 2886 Sa-
yılı Devlet İhale Ka-
nunun 45. maddesi 
gereğince açık ihale 
usulü ile satışa su-

nulacaktır.”
 İhaleye ka-
tılmak isteyen yatı-
rımcıların, ihale ta-
rihleri, saatleri ve 
şartnamelere ilişkin 
detaylı bilgilere 
Mucur Belediye-
si’nden veya beledi-
yenin resmi internet 
sitesinden ulaşabile-
cekleri ifade edildi.
 Belediye yet-
kilileri, vatandaşların 
ve yatırımcıların 
süreç hakkında bilgi 

sahibi olmaları ve i-
haleye sağlıklı şekil-
de katılabilmeleri i-
çin şartname ve iha-
le detaylarını dikkat-
le incelemeleri ge-
rektiğini vurguladı. 
 Satışa sunu-
lan taşınmazların, il-
çenin gelişen yapısı-
na katkı sağlayacak 
ve yatırımcılara u-
zun vadeli kazanç 
fırsatı sunacak nite-
likte olduğu belirtil-
di.(SEVGİ ER)

MUCUR BELEDİYESİ’NDEN 
YATIRIMCILARA FIRSAT! 
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 “O, Türk dünyasına gönülden 
bağlı, ruhen ve fiilen bu birliğin bek-
çisi olan gerçek bir vatansever kadın-
dı. 
 Qənirə Paşayeva sadece Azer-
baycan için değil, tüm Türk dilli halk-
lar için manevi bir köprü, milli ruhun 
taşıyıcısı ve birlik çağrısının simge-
siydi.
 Azerbaycan’ın sosyal ve siyasi ha-
yatında, milli ve kültürel değerlerin korun-
masında ve Türk dünyasının entegrasyo-
nunda önemli rol oynamış saygın şahsiyet-
lerden biri olan vatansever Qənirə Paşaye-
va, hem Azerbaycan’da hem de kardeş Tür-
kiye’de büyük saygı ve hürmetle anılmak-
tadır.
 Qənirə Paşayeva, Türk dünyasının 
ortak manevi değerlerine, kültürel mirası-
na ve birliğine yaptığı önemli katkılarla ta-
nınmış; Türk dilli ülkelerin yakınlaşması ve 
“bir millet, iki devlet” anlayışının yaşatıl-
ması için büyük emek harcamıştır. 
 Azerbaycan ile Türkiye arasındaki 
dostluk ve kardeşlik bağlarının güçlenme-
sinde unutulmaz hizmetlere imza atmıştır.
 24 Mart 1975’te Azerbaycan’ın 
Tovuz ilçesine bağlı Düz Qırıqlı köyünde 
doğan Qənirə Paşayeva, ortaokulu tamam-
ladıktan sonra 1991-1998 yılları arasında 
Azerbaycan Devlet Tıp Üniversitesi Pediatri 
Fakültesi’nde eğitim görmüştür. 
 Ardından Bakü Devlet Üniversite-
si’nde uluslararası hukuk alanında öğrenim 
görmüş ve 2010 yılında siyasi bilimler ala-
nında doktora tezini savunarak felsefe dok-
toru unvanını almıştır.
 Kariyerine 1998 yılında “ANS” tele-
vizyon kanalının Haber Servisi’nde başla-
yan Qənirə Paşayeva, burada 2005 yılına 
kadar çeşitli görevlerde bulunmuş, 2005-
2012 yılları arasında ise Heydar Aliyev 
Vakfı’nın Halkla İlişkiler Departmanı’nın yö-
neticiliğini yapmıştır.
 Qənirə Paşayeva, Azerbaycan Cum-
huriyeti Milli Meclisi’nin üçüncü, dördüncü, 
beşinci ve altıncı dönemlerinde milletvekili 
seçilmiş; Milli Meclis Kültür Komitesi Baş-
kanı, Asya Parlamentolar Asamblesi’nde 
Azerbaycan delegasyonu başkanı ve Azer-
baycan-Pakistan Parlamentolararası İlişki-
ler Çalışma Grubu’nun lideri olarak görev 
yapmıştır. 
 Ayrıca Avrupa Konseyi Parlamen-
terler Meclisi’nde Azerbaycan delegasyonu 
üyesi olmuş, Avustralya ve Yeni Zelanda, 
Bosna-Hersek, Fransa, Gürcistan, Endo-
nezya, Irak, İspanya, İtalya, Kore, Kazakis-
tan, Kırgızistan, Macaristan, Malezya, Fas, 
Mısır, Moldova, Özbekistan, Romanya, 
Kuzey Makedonya, Tayland, Türkiye, Türk-
menistan, Vietnam ve Japonya gibi pek 
çok ülkenin parlamentolarıyla ilişkiler 
kuran çalışma gruplarında üyelik yapmıştır.
 Bunun yanı sıra Qənirə Paşayeva, 
Dünya Azerbaycanlılarını Koordinasyon 
Konseyi’nin üyesi ve Avrasya Uluslararası 
Araştırmalar Enstitüsü Derneği’nin başkanı 
olarak da önemli görevler üstlenmiştir.
 Türkiye’de de birçok kitabı yayım-
lanan Qənirə Hanım, özellikle 2010 yılında 
Mustafa Kemal Atatürk’e ithaf ettiği “Dün-
yanın Kaybettiği Büyük İnsan” adlı eseriyle 
geniş kitlelere ulaşmıştır.
 Bu eser, TÜSİAB tarafından okulla-
ra, üniversitelere, kütüphanelere ve askeri 
birliklere ücretsiz olarak dağıtılmıştır.
 2013 yılında yayımlanan çok ciltlik 
“Qənirə Paşayeva ile Adım Adım Türk Dün-
yası” kitabından elde edilen gelir, Irak 
Türkmeni yetim bir kızın yüksek öğrenim 
masraflarına bağışlanmıştır. 
 2014 yılında Amasya’da düzenle-

nen imza gününde tanıtılan şiir kitapları ve 
bestelenmiş müzik albümleriyle eserleri 
okuyuculara sunulmuştur. 
 Takip eden yıllarda, yazar İmdat 
Afşar tarafından Türkiye Türkçesine uyar-
lanan “Allah Seven Kalplerdedir (Seni Alla-
ha Aşk Ulaştırır)”, “Aşk Başka” ve ortak ya-
zarlığını yaptığı “Karabağ Hikayeleri” gibi 
eserlerin tanıtımları Türkiye’nin birçok şeh-
rinde gerçekleştirilmiştir. 
 Bu eserlerin satışından elde edilen 
gelirler, düşük gelirli ailelerin kız çocukları-
nın üniversite eğitimlerine destek amacıyla 
kullanılmıştır.
 Qənirə Paşayeva, Türkiye’de özel-
likle Anadolu’nun kadim şehirlerinden Kır-
şehir’de bulunmuş, bu güzel Türk diyarını 
sadece bir siyasetçi olarak değil, gönlünde 
taşıdığı sevgi ve saygıyla ziyaret etmiştir. 
 Her gelişinde halkla samimi bağlar 
kurmuş, ortak kültürümüzü ve kardeşlik de-
ğerlerimizi paylaşmaktan gurur duymuştur.
 2023 yılının Eylül ayında vefat 
eden Qənirə Paşayeva, Türk dünyasına ver-
diği büyük katkılarla kardeş Türkiye’de de 
saygı ve rahmetle anılmaktadır. 
 2025 yılının Mayıs ayında Kırşe-
hir’de onun adına yaptırılan Anıt Park’ın açı-
lış töreni gerçekleştirilmiş, törene Kırşehir 
Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu, mil-
letvekilleri ve birçok resmi yetkili katılmış-
tır.
 Bu park, Qənirə Paşayeva’nın Türk 
dünyasının birliği, kardeşliği ve ortak de-
ğerlerin yaşatılması yönündeki çalışmaları-
nın ebedileştirilmesine hizmet etmektedir.
 Kırşehir Belediye Başkanı Selahat-
tin Ekicioğlu ve bu anlamlı girişimde emeği 
geçenlere, Azerbaycan halkı adına şükran-
larımızı sunarız.
 Qənirə Paşayeva, Azerbaycan ve 
Türkiye için büyük bir kayıp olmanın öte-
sinde, Türk dünyasında milli ruhun, kültü-
rün ve birliğin yaşatılması bakımından 
eşsiz izler bırakan nadir şahsiyetlerden
biridir. 
 Onun eserleri, idealleri ve manevi 
mirası, bugün ve gelecek nesiller için yaşa-
maya devam edecektir. 
 Türk dünyasının birliğine, kültürel 
mirasının korunmasına ve kardeşlik değer-
lerinin güçlenmesine yaptığı katkılar son-
suz kıymet taşımakta ve her zaman say-
gıyla anılacaktır. 
 Böyle değerli şahsiyetler asla unu-
tulmaz; onların aydınlık yolu geleceğe 
daima rehberlik eder.

 Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası (KTSO) heyeti, ulusla-
rarası ticari iş birliklerini geliştirmek ve Kırşehirli iş insanlarına 
yeni pazarlar kazandırmak amacıyla Azerbaycan’a önemli bir zi-
yaret gerçekleştirdi. 
 Sektörel ticaret heyeti programı kapsamında düzenle-
nen temaslar çerçevesinde heyet, Türkiye Bakü Ticaret Başmü-
şaviri Murat Yaman ile bir araya geldi.

İKİ ÜLKE ARASINDA TİCARİ İŞ BİRLİĞİ MASAYA YATI-
RILDI
 Samimi ve verimli bir atmosferde gerçekleşen görüş-
mede, Türkiye ile Azerbaycan arasındaki mevcut ticaret hacmi-
nin daha da artırılması, Kırşehirli iş dünyasının Azerbaycan pa-
zarındaki fırsatlardan etkin şekilde yararlanabilmesi ve karşılıklı 
iş birliklerinin çeşitlendirilmesi konuları ele alındı. 
 Heyet ve Başmüşavir Murat Yaman arasında gerçekle-
şen görüşmede, karşılıklı yatırım imkanları, ortak projeler, sek-
törel iş birlikleri ve bölgesel ticaret ağlarının geliştirilmesi yö-
nünde fikir alışverişinde bulunuldu.
KIRŞEHİR’İN İHRACAT POTANSİYELİNE YENİ KAPILAR
 Kırşehir TSO heyeti tarafından gerçekleştirilen ziyaret, 
sadece mevcut iş hacmini geliştirmekle kalmayıp, Türk dünya-
sıyla ekonomik ilişkilerin daha da güçlenmesine katkı sunacak 
stratejik bir adım olarak değerlendiriliyor. 
 Heyet yetkilileri, Azerbaycan temaslarının Kırşehirli fir-
maların uluslararası pazarlara açılımında önemli kazanımlar sağ-
layacağını ifade ederek, iş dünyasına yeni iş birliği fırsatları ka-
zandırmayı hedeflediklerini belirtti.
KTSO: ULUSLARARASI TİCARET PROGRAMLARI DEVAM 
EDECEK
 Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası, üyelerinin dış pazar-
larda daha etkin ve rekabetçi olabilmesi adına uluslararası iş bir-
liği programlarına önümüzdeki dönemlerde de aralıksız devam 
etmeyi planlıyor. 
 Oda yönetimi, benzer dış ticaret heyeti programlarının 
Kırşehir’in üretim, ihracat ve yatırım gücüne katkı sağlamasını 
hedefliyor. (HABER MERKEZİ)

Kırşehir TSO Heyetinden 
Azerbaycan’a Stratejik 

Ticaret Ziyareti

 Üniversitelerde görev yapan idari 
ve sağlık personelinin uzun süredir bekledi-
ği yer değişikliği uygulamasında önemli bir 
aşama geride kaldı. 
 Eğitim-Bir-Sen ve Memur-Sen Kırşe-
hir Şube Başkanı Fatih Mehmet Yavuz, Yük-
seköğretim Kurulu (YÖK) tarafından yürütü-
len çalışmaların sonuçlandığını ve sürecin 
Kurban Bayramı sonrası resmen başlayaca-
ğını açıkladı.
 Fatih Mehmet Yavuz yaptığı açıkla-
mada, yaklaşık iki yıldır talep ettikleri bu 
yer değişikliği süreciyle ilgili olarak YÖK'ün 
titiz bir çalışma yürüttüğünü belirterek, 
“YÖK’ün özenli çalışmaları sonucunda ilan 
aşamasına gelen yer değişikliği uygulama-
sıyla 300’ü idari, 700’ü sağlık personeli 
olmak üzere toplam 1000’e yakın üniversite 
çalışanı yer değişikliği yapacak.” dedi.
Bayram Sonrası İşlemler Başlayacak
 Yavuz, yer değişikliği tercih eşleş-
melerinin belirlendiğini ve YÖK’ün eşleşen-
ler listesini Kurban Bayramı sonrası üniversi-
telere göndermesiyle birlikte, ayrılma ve 
başlama işlemlerinin resmen başlayacağını 
duyurdu. 
 Bu adımın sadece çalışanları değil, 
aynı zamanda onların ailelerini de doğrudan 
etkilediğini ifade eden Yavuz, “Birçok aile-
nin aile birliği sağlanacak, hasta yakınları 
memnun olacak, mutlu çalışanlarla kurum-
sal verimlilik artacaktır.” dedi.
Her Yıl Daha Fazla Kapsamla Devam 
Edecek
 Yavuz açıklamasının devamında, bu 
uygulamanın sadece bir başlangıç olduğuna 
işaret ederek, “Kurulan sistem, teknolojik 
imkanlarla daha da geliştirilecek. 
 Her yıl daha fazla sayıda üniversite 
personelimiz bu uygulamadan faydalanabi-
lecek. Bu, yükseköğretim kurumlarımızda 
personel motivasyonunu artıracak çok kıy-
metli bir adım” ifadelerini kullandı.
YÖK’e Teşekkür
 Eğitim-Bir-Sen ve Memur-Sen Kırşe-
hir Şube Başkanı Fatih Mehmet Yavuz, bu 
sürecin hayata geçirilmesinde büyük emeği 
olan YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar ve e-
kibine teşekkür ederek, “Üniversite çalışan-
ları adına bu güzel ve anlamlı çalışma için 
YÖK’e şükranlarımızı sunuyoruz” dedi.

(FİLİZ ÖZ)

Üniversite	İdari
Personelinin
Yer	Değişikliği

Sürecinde
Önemli	Gelişme

 Sağlık Ba-
kanı Kemal Memi-
şoğlu, "Yüzyılın en 
iyi beyin cerrahı" se-
çilen Prof. Dr. Gazi 
Yaşargil'in hayatını 
kaybettiğini bildirdi.
 Memişoğ-
lu, sosyal medya 
hesabından yap-
tığı açıklamada, 
şunları kaydetti:
 "Alanında 
yürüttüğü eşsiz ça-
lışmalarla 'Yüzyılın 
en iyi beyin cerrahı' 
seçilen Prof. Dr. 
Gazi Yaşargil hoca-
mızın vefatını büyük 
bir üzüntüyle öğ-
rendim. 
 Bilime ada-
dığı ve bir asra yak-
laştığı ömründe he-
pimiz için örnek teş-
kil eden nice işe 
imza atmıştı. Onun 
hatırasını yaşatmak 
için elimizden gele-

ni yapacağız. Meka-
nı cennet, makamı 
ali olsun."
 6 Temmuz 
1925'te babasının 
kaymakamlık görevi 
yaptığı Diyarbakır'ın 
Lice kasabasında 
doğan Prof. Dr. Gazi 
Yaşargil, 1943'te Al-
manya'da Friedrich 
Schiller Üniversite-
si'nde tıp tahsiline 
başladı.
 Amerikan 
Beyin Cerrahları Bir-
liğince "Yüzyılın en 
iyi beyin cerrahı" se-
çilen, sayısız ödül 
ve onura layık gö-
rülen Yaşargil, 100 
yaşında hayata 

veda etti.
TBMM Başkanı 
Kurtulmuş'tan ta-
ziye mesajı
 TBMM Baş-
kanı Numan Kurtul-
muş, sosyal medya 
hesabından yaptığı 
paylaşımda, "Prof. 
Dr. Gazi Yaşargil ho-
camızın vefatını 
büyük bir üzüntüyle 
öğrendim. 
 Bilime 
adanmış ömründe 
ortaya koyduğu 
eşsiz çalışmalarıyla 
insanlığa çok büyük 
katkılar sunmuş 
Gazi hocamıza 
Allah'tan rahmet, 
ailesine, yakınlarına 
ve öğrencilerine 
başsağlığı diliyo-
rum. Mekanı cennet 
olsun." ifadelerini 
kullandı. 
(ANADOLU 
AJANSI)

"Yüzyılın En İyi Beyin 
Cerrahı" seçilen Prof. 

Dr. Gazi Yaşargil vefat etti
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 Uraloğlu, ya-
zılı açıklamasında, 
Kurban Bayramı dö-
neminde kara yolu, 
demir yolu ve hava 
yolu trafik verilerine 
ilişkin bilgi verdi.
 Türkiye'deki 
araç sayısının 32 mil-
yona yaklaştığına 
işaret eden Uraloğ-
lu, "Kurban Bayramı 
seyahatlerinin baş-
ladığı 4 Haziran ile 
bayramın son günü 
olan 9 Haziran ara-
sında otoyollardan 
yaklaşık 16,3 milyon 
araç geçiş yaptı." ifa-
desini kullandı.
 Uraloğlu, Ka-
rayolları Genel Mü-
dürlüğüne (KGM) 
bağlı otoyollar ile 
Fatih Sultan Meh-
met ve 15 Temmuz 
Şehitler köprülerinin 
bu dönemde ücret-

siz hizmet verdiğini 
hatırlatarak, söz ko-
nusu tarihlerde 
Fatih Sultan Meh-
met Köprüsü'nden 1 
milyon 479 bin 462, 
15 Temmuz Şehitler 
Köprüsü'nden de 1 
milyon 173 bin 290 
aracın geçiş yaptığı-
nı belirtti.
 İki köprü-
nün toplam 2 mil-
yon 652 bin 752 
araca hizmet verdi-
ğini belirten Uraloğ-
lu, söz konusu tarih 
aralığında KGM so-
rumluluğundaki oto-
yollardan toplam 10 
milyon 839 bin 511 
geçiş gerçekleştiğini 
ifade etti.
 Uraloğlu, 
yap-işlet-devret mo-
deliyle yapılan 
Kuzey Marmara, An-
kara-Niğde, Gebze-

Orhangazi-İzmir, 
Malkara-Çanakkale, 
Menemen-Aliağa-
Çandarlı ve Aydın-
Denizli otoyollarını 5 
milyon 450 bin 795 
aracın kullandığını 
bildirerek, "4-9 Ha-
ziran'da 1915 Ça-
nakkale Köprü-
sü'nden 89 bin 537, 
Osmangazi Köprü-
sü'nden 480 bin 
900, Yavuz Sultan 
Selim Köprüsü'nden 
468 bin 592 araç 
geçti. 
 Şehirler 
arası otobüs firma-
ları da 275 bin 645 
seferde 3 milyon 
322 bin 695 yolcuya 
hizmet verdi." ifade-
sini kullandı.
"Kent içi raylı sis-
tem ve trenlerle 2 
milyon 783 bin 
182 yolcuya hiz-

met verildi”
 Uraloğlu, 
İstanbul'da Marma-
ray'ın Gebze ile Hal-
kalı arasında 1 mil-
yon 905 bin 962 va-
tandaşa hizmet ver-
diğini, Sirkeci-
Kazlıçeşme Hattı'nı 
34 bin 971, Gayret-
tepe-İstanbul Hava-
limanı-Arnavutköy 
Hattı'nı da 108 bin 
906 vatandaşın kul-
landığını bildirdi.
 Ankara'da 
YHT ile entegre hiz-
met veren Sincan-
Kayaş hattındaki 
yolcu sayısının da 
sürekli arttığına işa-
ret eden Uraloğlu, 
"Başkentray ile söz 
konusu dönemde 
284 bin 223 yolcuya 
hizmet verdik. 
 Böylece, 
söz konusu dönem-

de kent içi raylı sis-
temleri toplam 2 mil-
yon 442 bin 968 kişi 
kullandı. 
 YHT'ler ile 
167 bin 435 vatan-
daş seyahat etti. 
 Ana hat ve 
bölgesel trenlerle de 
172 bin 779 kişi ta-
şındı. 
 Söz konusu 
dönemde TCDD Ta-
şımacılık tarafından 
işletilen yüksek hızlı 
tren, ana hat ve böl-
gesel trenler ile 
kent içi raylı sistem-
leri 2 milyon 783 
bin 182 kişi kullan-
dı.”
"Havalimanların-
da yaklaşık 3,9 
milyon yolcu 
ağırlandı"
 Uraloğlu, ha-
valimanları yolcu sa-
yısına ilişkin de 
"Kurban Bayramı ta-
tili döneminde ha-
valimanlarımızda 3 
milyon 871 bin 108 
yolcuya hizmet ve-
rildi, 27 bin 655 
uçak trafiği gerçek-
leşti. 
 İstanbul Ha-
valimanı'nda, 1 mil-
yon 152 bin 452 yol-
cuya hizmet verdik. 
 Esenboğa 
Havalimanı'nda da 
189 bin 470 yolcu-

muzu ağırladık. 
 İzmir Adnan 
Menderes Havalima-
nı'nda 188 bin 354, 
Antalya Havalima-
nı'nda 859 bin 217 
yolcuya hizmet ve-
rildi." ifadesini kul-
landı.
 Muğla Mi-

las-Bodrum Havali-
manı'nda 100 bin 
747, Muğla Dala-
man Havalimanı'nda 
134 bin 926 yolcuyu 
ağırladıklarını belir-
ten Uraloğlu, şunları 
kaydetti:
 "Bayram dö-
neminde 2025 yı-

lının rekorları art 
arda geldi. 
 7 Haziran 
Cumartesi günü An-
talya Havalimanı 
195 bin 132, 8 Hazi-
ran Pazar günü de 
Muğla Milas-Bodrum 
Havalimanı 24 bin 
880 yolcu sayısıyla 

8'den Devam 
  Ro-
manya'da kasım 
ayında düzenle-
necek Avrupa Kupa-
sı'nda da aynı başa-
rıyı gösterebilmek 
için çalışmalarını sür-
dürdüğünü belirten 
Tayfun, "İnşallah 
orada istediğim he-
defi tutturacağım. 
 Ülkemi tem-
sil ettiğim için çok 
mutlu oldum. 
 Kumitede de 
aynısı olsaydı daha 
iyi hissederdim ama 
bir dahaki sefere 
onu da başaraca-
ğım." ifadelerini kul-
landı.
"Ülkemi temsil 
etmek mutlu his-
settirdi”
 Münevver 
Samur da annesinin 
isteğiyle 4 yıl önce 
karate başladığını 
dile getirdi.
 Hobi olarak 

başladığı karatede 
Avrupa şampiyonlu-
ğuna ulaşmanın mut-
luluğunu yaşadığını 
dile getiren Münev-
ver, şöyle konuştu:
 "Hocamla, 
arkadaşlarımla iyi 
vakit geçiriyorum. 
 Avrupa şam-
piyonu olmak hede-
fimdi, bunu başar-
dım. 
 Şimdi dünya 
şampiyonu olmak is-
tiyorum. 
 2027'de Ja-
ponya'da düzenle-
necek olan şampiyo-
nada birinci olmayı 
hedefliyorum. 
 Benim kate-
gorimde 8 ülkeden 
sporcular vardı. 
 Açıkçası çok 
zorlanmadım. Her-
kes oraya kazanma 
arzusuyla geliyor.
 Bir kişi ka-
zanacaktı o da ben 
oldum. 

 O an hayal-
lerimi başardığımı 
hissettim. 
 Çok mutlu 
oldum. 
 Ülkemi tem-
sil etmek, hayalleri-
mi gerçekleştirebil-
mek mutlu hissettir-
di. 
 Kasım ayın-
da Avrupa Kupası 
var, oradan da inşal-
lah aynı dereceyle 
döneceğim. Bu sefer 
iki kupayla dönmeyi 
istiyorum."
"Ülkemizi orada 
en iyi şekilde tem-
sil ettiğimiz için 
gururlanıyoruz”
 Genç spor-
cuların antrenörü 
Ömer Salih Cengiz 
de uluslararası mü-
sabakalarda Türki-
ye'yi en iyi şekilde 
temsil etmek için 
gayret gösterdikleri-
ni ifade etti.
 Antrenör ola-

rak daha önce de 
şampiyonluklar ya-
şadığını anlatan Cen-
giz, "Bundan önce 
çok sporcum Avru-
pa'da, Balkanlar'da 
şampiyon oldu. 
 Oradaki 
duygu çok farklı. 
 Sonuçlar 
açıklandığında belki 
dünyanın en mutlu 
insanı bendim. 
 Bu kadar 
emeğin karşılığında 
başarı elde ettiğimiz 
zaman farklı duygu-
lar içerisine giriyo-
ruz. 
 Ülkemizi 
orada en iyi şekilde 
temsil ettiğimiz için 
gururlanıyoruz. 
 Asıl hedefi-
miz 2027'de Dünya 
Şampiyonası'nda 
hem kulübümüzü 
hem ülkemizi temsil 
etmek." değerlendir-
mesinde bulundu.
(AA)

2025'in en yüksek ra-
kamına ulaştı. 
 9 Haziran Pa-
zartesi günü Adnan 
Menderes Havalimanı 
40 bin 947, MuğlaDa-
laman Havalimanı da 
31 bin 495 yolcuyu 
ağırlayarak rekor 
kırdı.” (AA)

 Kyoto mer-
kezli tüketici elektro-
niği şirketi Nintendo, 
5 Haziran'da resmen 
piyasaya sürülen 
Switch 2 konsolunun 
güncel satış verileri-
ni yayımladı.
 Buna göre 
Switch 2 konsolu, pi-
yasaya sürülmesin-
den itibaren 4 
günde dünya gene-
linde 3,5 milyondan 
fazla satıldı.
 Konuya iliş-
kin açıklamada, "Bu, 
Nintendo donanım-
ları için ilk 4 gün 
içinde küresel çapta 
en yüksek satış sevi-
yesi." ifadesi kulla-
nıldı.
 Söz konusu 
satış rakamı,2017'
de satışa çıkarılan 
önceki Switch kon-
solunun ilk 4 gün sa-
tışlarının yaklaşık 2 

katı olarak kayda 
geçti. 
 Japon şir-
ket, Mart 2026'da 
sona erecek 2025 
mali yılı kapsamında 
dünya geneli 15 mil-
yon adet Switch 2 
satmayı hedefliyor.
Switch 2
 Nintendo, 8 
yıl aradan sonra ilk 
yeni "Switch 2" oyun 
konsolunu 5 Hazi-
ran'da piyasaya sür-

müştü. 
 Yeni manye-
tik Joy-Con 2 kont-
rolcülerine sahip 
Switch'in, oyun es-
nasında çevrim içi 
görüntülü sohbet 
ve ekran paylaşabil-
me özellikleri bulu-
nuyor. Önceki mo-
delden yaklaşık 2 
katı piksel sayısına 
sahip daha büyük 
bir ekran donanımlı 
yeni model, televiz-

yonlarda 4K çıkışı 
destekliyor. 
 Cihaz, Ja-
ponca sürümü için 
49 bin 980 yen (345 
dolar), çok dilli ulus-
lararası sürümü ise 
69 bin 980 yen (482 
dolar) fiyat etiketine 
sahip bulunuyor.
 Bu arada, 
"Nintendo Switch" 
Mart 2017'de piya-
saya sürülmüştü.
(AA)

 Boğaziçi Üni-
versitesi Bilgisayar 
Mühendisliği Bölümü 
mezunu 45 yaşında-
ki Salih, Fatin Salih 
ile 2009'da evlendi.
 Meslektaşı 
olan eşiyle yıllarca 
özel sektörde çalışan 
Salih, 2016'da aile-
siyle Hatay'a yerleş-
me kararı aldı.
 Bir çocuk an-
nesi Salih, mesleğini 
uzaktan devam etti-
rirken aynı zamanda 
eşinin ailesinin Altı-
nözü ilçesindeki zey-

tin bahçelerindeki 
ürünleri işlemek 
üzere yağ fabrikası 
kurmaya karar verdi.
 Özge Gün-
doğdu Salih, hazırla-
dığı projeyle Tarım 
ve Kırsal Kalkınmayı 
Destekleme Kuru-
munun (TKDK) "Za-
naatkarlık ve Katma 
Değerli Ürünler" 
programına başvur-
du.
 Projesi des-
teklenmeye uygun 
bulunan Salih, 
2020'de Akamber 

Mahallesi'ndeki 2 dö-
nümü açık, 520 met-
rekaresi kapalı alana 
kurduğu 500 bin av-
roluk zeytinyağı fab-
rikasına yüzde 65 
destek aldı.
 Aynı yıl üre-
time başlayan Salih, 
üçü sürekli olmak 
üzere sezonuna göre 
12-14 kişiye istih-
dam sağlıyor.
 Salih, kendi 
markasıyla ürettiği 
ve üçü altın madalya 
olmak üzere, ulusal 
ve uluslararası ödül-
lü zeytinyağlarını Tür-
kiye'nin çok sayıda 
iline pazarlıyor.
Ailenin beşinci 
kuşak zeytincisi 
oldu
 Özge Gün-
doğdu Salih, eşinin 4 
kuşaktır zeytincilikle 
uğraşan bir ailenin 
tek çocuğu olduğunu 
söyledi.
 Hatay'a yer-
leştikten sonra eşiyle 
bu işi beşinci kuşak 
olarak devam ettir-
me kararı aldıklarını 

anlatan Salih, sözle-
rini şöyle sürdürdü:
 "Bir mühen-
dis olarak 'o da üre-
tim, bu da üretim' di-
yerek değişiklikler-
den de hoşlandığım 
için 'deneyelim ba-
kalım' dedim. 
 Eşimin ailesi 
çok geleneksel yön-
temlerle zeytincilik 
yapan bir aileydi. 
 Zeytinyağı 
üretimi vardı ama 
çok eski, tarihi eser 
gibi bir fabrikada ve 
modernleştirileme-
yen bir tesisti, o yüz-
den sürdürülebilir de-
ğildi. 
 Biz eşimle 
geldik, markalaşma-
dan başladık. 
 Baktık bu te-
siste olmayacak 
çünkü markalaşma 
demek kalite stan-
dardı demek. 
 Kalite stan-
dardı için de modern 
bir tesise ihtiyaç 
var."
 Salih, TKDK 
teşvikiyle bu tesisi 
oluşturduklarını ve 
çalışmaya başladık-
larını belirtti.
 Fabrikada ilk 
üretimi 2020'de yap-
tıklarını kaydeden 
Salih, sezonda gün-
lük 80 ton zeytin iş-
leme kapasitesine 
sahip tesiste dolum, 
ambalajlama ve 
stoklama alanlarının 
bulunduğunu ifade 
etti.
 Özge Gün-
doğdu Salih, kendi 
çiftliklerinde yetişen 

zeytinlerden yıllık or-
talama 20 ton yağ 
elde ettiklerini ve bu 
ürünü "Antioch" 
adını verdikleri mar-
kayla e-ticaret yoluy-
la Türkiye'nin birçok 
yerine gönderdikleri-
ni belirtti.
 Salih, şöyle 
devam etti:
 "Biz aynı za-
manda komşu çiftlik-
lere, kırsal mahalle-
lerdeki diğer çiftçile-
re de hizmet veriyo-
ruz.
 Bu şekilde 
hesapladığımızda 
yaklaşık 200 ton zey-
tinyağı her sezon bu-
radan çıkıyor. 
 Bazısı alıp 
götürüyor kendi satı-
şını yapıyor, bazısı 
stoklarda bekletiyor."
 Kendi mar-
kalarına ulusal ve 
uluslararası kalite 
ödülleri aldıklarını 
ifade eden Salih, 
bundan sonraki he-
deflerinin kalite 
standardını arttırarak 
devam etmek ve 
markalarının hacmi-
ni, pazarını ve pa-
zarda bilinirliğini ge-
nişletmek olduğunu 
dile getirdi.
 Zeytinyağı-
nın yanı sıra fabrika-
da sabun üretimine 
de başladıklarını an-
latan Salih, doğal 
zeytinyağından yılda 
ortalama 500 kilog-
ram sabunu da üre-
tip iç pazarda satışa 
sunduklarını kaydet-
ti. 
(AA)

Avrupa birincisi karateciler, gözlerini 
dünya şampiyonluğuna dikti

N�ntendo Sw�tch 2 oyun konsolu 
satışı �lk 4 günde 3,5 m�lyonu aştı

Kurban Bayramı'nda otoyollardan yaklaşık 16,3 milyon araç geçti

Kadın mühendis eşinin memleketinde 
devlet desteğiyle fabrika kurdu
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bulunduğu mevk�� beled�yen�n her türlü alt ve üst yapı h�zmetler�nden faydalanab�lecek 
b�r yerded�r. Ayrıca doğalgaz, telekomün�kasyon ve elektr�k altyapısından da faydalana-
b�lecek b�r bölgeded�r. (Taşınmazın değer�n� olumlu etk�leyecekt�r.)İcra konusu taşınmaz 
kamu kurumlarına, sosyo-kültürel alanlara, t�car� arterlere ve d�n� �badet yerler�ne uzak 
mesafeded�r. (Taşınmazın değer�n� olumsuz etk�leyecekt�r.)Taşınmazın büyüklüğü, böl-
gesel arz-talep denges�, geometr�k yapısı, tab�attak� konumu,�mar durumu, etrafında 
bulunan taşınmazların kullanım durumu, ulaşım durumu, h�sse durumu, yerleş�m alanı-
na mesafes�, dönemsel arz-talep denges�, kullanım amacını çeş�tlend�rme �mkânı, üze-
r�nde herhang� b�r yapı bulunup-bulunmaması, topograf�k yapısı vs. g�b� b�rçok unsurla 
beraber serbest p�yasa ray�ç ver�ler� göz önüne alındığında taşınmazınb�r�m değer�n�n 
2.800,00 TL olacağı görüş ve kanaat�ne varılmıştır. Taşınmaz Değer�: 2.800 TL/m2 x 
416,00 m21.164.800,00 TL Kırşeh�r İcra Müdürlüğünün �cra dosyasına �st�naden �nce-
lenen borçlunun h�ssedarı olduğu taşınmazın değer�n�n 1.164.800,00 TL olacağı görüş 
kanaat�ne varılmıştır. Taşınmaz araz� �ç�n KDV oranı %10 olarak bel�rlenm�şt�r. Adres� : 
Aşıkpaşa Mahalles� Merkez / KIRŞEHİR Yüzölçümü: 416 m2 Arsa Payı:1/1 İmar 
Durumu: İmar kaydındak� g�b�d�r. Kıymet�: 1.164.800,00 TL KDV Oranı: %10 
Kaydındak� Şerhler: Kaydındak� g�b�d�r.
Artırma B�lg�ler�
                                    Başlangıç Tar�h ve Saat� : 26/08/2025 - 10:14
1.Artırma    ------------------------------------------------------------------------------------------------
                                    B�t�ş Tar�h ve Saat� : 02/09/2025 - 10:14
                                    Başlangıç Tar�h ve Saat� : 25/09/2025 - 10:14
2.Artırma    ------------------------------------------------------------------------------------------------
                                    B�t�ş Tar�h ve Saat� : 02/10/2025 - 10:14

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlg�l�ler tab�r�ne �rt�fak hakkı sah�pler� de dah�ld�r.  

T.C.KIRŞEHİR İCRA DAİRESİ
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 Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Kırşehir İl Başkanı Arif Kılıç, 
teşkilat yöneticileriyle birlikte Akça-
kent ilçesini ziyaret etti.
  İlçe merkezinde esnaflarla 
ve pazar yerindeki vatandaşlarla bir 
araya gelen Kılıç, halkın sorun ve ta-
leplerini dinleyerek çözüm önerileri-
ni paylaştı.
 Ziyaret sırasında samimi 
sohbetler gerçekleştiren İl Başkanı 
Arif Kılıç, MHP olarak her zaman mil-
letin yanında olduklarını belirterek, 
“Gönüllere dokunmaya, vatandaşı-

mızın derdiyle dertlenmeye devam 
edeceğiz. Akçakentli hemşehrileri-
mizin bizlere gösterdiği misafirper-
verlik ve içtenlikten dolayı teşekkür 

ediyorum,” ifadelerini kullandı.
 Akçakent ilçe esnafının ve 
vatandaşların özellikle tarım destek-
leri, altyapı eksiklikleri ve ulaşım ko-
nularındaki taleplerini dinleyen Baş-
kan Kılıç, iletilen sorunları ilgili mer-
cilere taşıyacaklarını söyledi.
 Ziyaret programına MHP Ak-
çakent İlçe Başkanı Aziz Bedir, Mer-
kez İlçe Başkanı Yasin Berktaş, Çi-
çekdağ İlçe Başkanı Mustafa Kılıçay, 
Akçakent İl Genel Meclis Üyesi Meh-
met Güner, Kamu-Sen Kırşehir İl 
Temsilcisi Yusuf Aydın, Akçakent Be-
lediye Başkan Adayı Musa Güneş, 
28. Dönem Milletvekili Adayı Meh-
met Ay, MHP Pendik eski İlçe Baş-
kanı Yüksel Cebe ve Akçakent ilçe 
yönetimi de katıldı. Samimi atmos-
ferde geçen ziyaret, Akçakent halkı-
nın MHP heyetine gösterdiği yoğun 
ilgiyle dikkat çekti.
  İl Başkanı Arif Kılıç, ziyare-
tin ardından yaptığı açıklamada, 
“Bugün burada gönüller arasında 
köprü kurduk. Vatandaşımızın sesi 
olmaya devam edeceğiz” dedi.
(MURAT BOR)

 Başkan Kılıç: “Gönüllere 
dokunmaya devam edeceğiz”
MHP Kırşehir İl Başkanı Arif Kılıç, Akçakent’te vatandaşlarla buluştu

 - Kırşehir 
Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesinde 4 
öğretmen ve 7 öğ-
renci, okula gelenleri 
karşılayarak gide-
cekleri yere kadar 
eşlik eden robot ge-
liştirdi
 - Okul Mü-
dürü Hakan Vaha-
boğlu:
 - "Öğrencile-
rimize ve öğretmen-
lerimize imkan veril-
diği zaman nasıl bir 
şey ortaya çıkacağını 
göstermek istedik ve 
böyle bir robot yap-
tık”
 Kırşehir'de li-
sedeki öğretmen ve 
öğrencilerin geliştir-
diği "AhiBot" isimli 
robot, okula gelen zi-
yaretçilere rehberlik 
ediyor.
 Kırşehir Mes-
leki ve Teknik Ana-
dolu Lisesinde 4 öğ-
retmen ve 7 öğrenci, 
okulu tanıtması ve zi-
yaretçilere rehberlik 
etmesi amacıyla ro-
bot tasarladı.
Fiziksel donanımının 
ardından elektronik 
yazılımı, devrelerin 
dizaynı, hareket için 
motor ve sensör 
montajı da tamam-
lanan robotun yapı-
mı yaklaşık 6 ay 
sürdü.
 "AhiBot" 
ismi verilen robot, 
okula gelen ziyaret-
çileri "Ahi selamı" ile 
selamlayarak talebe 
göre ekranından 
sesli ve yazılı cevap 
veriyor. Daha sonra 
ziyaretçileri istedikle-
ri yere kadar götü-
ren robot, görevini 
tamamlayıp tekrar 
okulun giriş noktası-
na dönüyor. Okul Mü-
dürü Hakan Vaha-
boğlu, AA muhabiri-
ne, okula ilk girildi-
ğinde bir robotun ge-

lenleri karşılaması fik-
rinin ardından böyle 
bir tasarımın ortaya 
çıktığını söyledi. Ro-
botun uzun uğraş-
larla bu duruma gel-
diğini anlatan Vaha-
boğlu, şöyle konuş-
tu:
"Öğrencilerimize ve 
öğretmenlerimize 
imkan verildiği 
zaman nasıl bir şey 
ortaya çıkacağını 
göstermek istedik ve 
böyle bir robot yap-
tık. Robot, şu anda 
okula gelen ziyaret-
çilerimizi karşılıyor, 
gitmek istedikleri 
yere kadar eşlik edip 
tekrar görev yerine 
dönüyor. Meslek li-
seleri olarak gele-
neklerine bağlı, tek-
nolojiyi yakalamış öğ-
renciler yetiştirdiği-
miz için ismini de 
'AhiBot' koyduk, Ahi 
selamı yapsın iste-
dik." diye konuştu.
Vahaboğlu, robotu 
geliştirerek farklı ku-
rumların talep etme-
si durumunda onlara 
da tasarım yapabile-
ceklerini dile getirdi.
- "ŞU ANDA 
İSTEDİĞİMİZ 
ŞEKİLDE HARE-
KET EDİYOR”
 Makine tek-
nolojisi öğretmeni 
Cemalettin Sökül-
mez de robotun 
insan boyutunda ol-
ması gerektiğini be-
lirterek, ayak kısmı-
nın da tekerlekli ve 
stabil çalışmasını 
planladıklarını anlat-
tı. 
 Defalarca 
şekil değiştirmek zo-
runda kaldıklarını an-
latan Sökülmez, 
"Boy, hacim, içindeki 
motorlar ve kolların 
hareket etmesi gibi 
çok tasarım yaptık. 
Bu aşamaya gelmesi 
yaklaşık 6 ayımızı 

aldı. Robotumuz şu 
anda istediğimiz şe-
kilde hareket ediyor. 
Öğrencilerimizle kol 
ve kafa hareketleri 
gibi mekanik olarak 
ne varsa takım tez-
gahlarında işledik. 
Sonra da bunların 
montajını yaptık." 
diye konuştu.
 Öğretmen-
lerden Recep Aydo-
ğan da robotun üst 
ve kafa kısmını 3 kez 
tasarlamak zorunda 
kaldıklarını belirte-
rek, tüm süreçte öğ-
rencilerin farklı de-
neyim yaşadıklarını 
ve teknolojik bir 
ürün ortaya çıkardık-
larını söyledi.
- "ROBOT, ÖNCE 
GELEN KİŞİYİ AL-
GILIYOR”
 Elektrik 
elektronik öğretmeni 
Resul Köksal da ze-

mindeki siyah beyaz 
şeritleri algılayan oto-
nom sistemi bulunan 
robotun, önünde 
engel olduğunda 
sesli ve görsel uyarı 
verdiğini anlattı.
 Testler son-
rasında robotun son 
haline geldiğini dile 
getiren Köksal, "Ro-
bot, önce gelen kişi-
yi algılıyor, sensörler 
ara yüze sinyal gön-
dererek 'Merhaba' 
diyor. Kişinin konuş-
ması algılanarak ke-
limeler kontrol edilip 
'müdür' dediyse 
onun odasına, 'me-
mur' dediyse oraya 
gidecek şekilde 
kontrol kartı saye-
sinde ilgili yere yön-
lendiriyor." ifadeleri-
ni kullandı.
  Öğrenciler-
den Mert Miraç Oluk 
da "Öğretmenleri-

mizle atölyede 
boyun, el ve kol kıs-
mını 3D yazıcılarda, 
gövdesini de bü-
kümle tezgahlarımız-
la yaptık. Tasarımını 
defalarca denedik, 
en uygununu bul-
duk. Günlerce 
bunun için uğraştık, 
en sonunda bu so-
nuca ulaştık ve ba-
şardık." dedi.
 Cemal Akmil 
de robotun otonom 
şekilde çizgileri farklı 
hız ve yönlerde takip 
edebilmesi için yazı-
lım kısmıyla uğraştı-
ğını belirtti.
 Talha Keskin 
de robotun eklem 
bağlantılarını sağla-
dığını, hareketleri 
doğru yapması için 
100-200 kez dene-
me yaptıklarını söy-
ledi. 
KIRŞEHİR (AA)

Öğrenci ve öğretmenlerin geliştirdiği 
robot "AhiBot", ziyaretçilere rehberlik ediyor

 - Çeşitli suçlardan hakkında 20 yıl 8 
ay 7 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
ve 14 yıldır aranan firari, Kırşehir ve İstan-
bul jandarmasının çalışmasıyla yakalandı.
 Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı 
Jandarma Suç Araştırma Timi (JASAT), 
İstanbul, İzmir, Ankara, Antalya ve Kırıkka-
le'de işlediği suçlardan 42 kaydı bulunan 
Ş.U'nun (50) Kaman ilçesinde bulunduğu bil-
gisi üzerine çalışma başlattı.
 Daha sonra hükümlünün bulunduğu 

adresten kaçtığını belirleyen ekipler, teknik 
ve fiziki takip sonucu Ş.U'nun İstanbul'a git-
tiğini tespit etti.
 Kırşehir ve İstanbul JASAT ekiple-
rince düzenlenen operasyonla bir restoran-
da yakalanan hükümlünün, 42 suç kaydı bu-
lunduğu ve 14 yıldır arandığı belirlendi.
 Hakkında 20 yıl 8 ay 7 gün kesin-
leşmiş hapis cezası bulunan hükümlü, iş-
lemlerinin ardından cezaevine teslim edildi. 
KIRŞEHİR (AA) 

Hakkında 20 yıl 8 ay kes�nleşm�ş
 hap�s cezası olan ve 14 yıldır
 aranan hükümlü yakalandı

 Esenler'de, TEM Otoyolu'nda hafri-
yat kamyonunun yan yatması sonucu böl-
gede trafik yoğunluğu yaşandı.
İstanbul
 TEM Otoyolu Edirne istikametinde 
sabah saatlerinde, sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybettiği hafriyat kamyonu 
yan yattı.
 Sürücü kazadan yara almadan kur-
tulurken, ihbar üzerine olay yerine polis 
ekipleri sevk edildi.
 Trafik yoğunluğu oluşan bölgede 
bazı sürücülerin ters yönde gitmeye çalış-
ması, cep telefonu kamerasıyla kaydedil-

di.Olay yerine gelen polis ekipleri, güvenlik 
önlemi aldı.
 Hafriyat kamyonu vinç ile kaldırıl-
dıktan sonra trafik normale döndü. (AA)

Esenler'de meydana gelen kaza sonucu trafik yoğunluğu oluştu



 Rusya mer-
kezli Ticari Limanlar 
Birliğinden yapılan 

açıklamada, ülkedeki 
limanlarda bu yılın 
ocak-mayıs döne-

minde gerçekleşen 
kargo işlemlerine 
ilişkin bilgi verildi.

 Buna göre, 
yılın ilk beş ayında li-
manlarda işlem yapı-
lan kuru yük miktarı, 
2024'ün aynı döne-
mine göre yüzde 6 
azalarak 170,6 mil-
yon tona, dökme 
yük miktarı da yüzde 
3,9 azalarak 184,7 
milyon tona düştü.
 Söz konusu 
dönemde, Rus li-

manlarının toplam 
kargo hacmi yüzde 
4,9 azalarak 355,3 
milyon tona geriledi.
 Rusya, yap-
tırımlar nedeniyle 
boru hatlarıyla ger-
çekleştirdiği enerji ih-
racatında deniz taşı-
macılığını daha fazla 
kullanmaya başla-
mıştı. 
(AA)

 Kırşehir’in 
Akpınar ilçesinde yer 
alan Akpınar Orta-
okulu, 2024-2025 
eğitim öğretim yılın-
da örnek bir çevre bi-
linci ve kültürlerarası 
etkileşim projesine 
imza attı. 
 Matematik 
öğretmeni Dicle Al-
tunsaray koordina-
törlüğünde yürütü-
len ve 5. ile 7. sınıf 
öğrencilerinin aktif 
olarak yer aldığı 
“Steps for Susta-
inable Future” (Sür-
dürülebilir Kalkınma 
için Adımlar) adlı eT-
winning projesi, Tür-
kiye’nin yanı sıra 
İtalya ve Roman-
ya’dan paydaş okul-

larla birlikte yıl bo-
yunca başarıyla sür-
dürüldü.
GELECEĞİ DÜŞÜ-
NEN NESİLLER 
YETİŞTİRME 
HEDEFİ
 Proje kapsa-
mında temel amaç; 
öğrencilerin ekolo
jik farkındalıklarını 
artırmak, doğal 
kaynakların verimli 
kullanımını öğretmek 
ve gelecek nesiller
e yaşanabilir bir 
dünya bırakmak için 
somut adımlar at-
maktı. 
 Bu doğrultu-
da öğrenciler, Birleş-
miş Milletler’in ilan 
ettiği 17 Sürdürüle-
bilir Kalkınma Hedefi 

doğrultusunda çeşitli 
etkinlikler gerçekleş-
tirdiler.
ÇEVRECİ 
ETKİNLİKLER VE 
DİJİTAL ÇAĞIN 
GEREKLİLİKLERİ
 Proje süre-
cinde öğrenciler, atık 
malzemelerin geri dö-
nüşümle yeniden kul-
lanımı, ağaç ve bit
ki yetiştirme, çev
resel sorunlar üzeri-
ne bilgilendirme 
çalışmaları, çevre 
temalı oyunlar gibi 
çok yönlü ve katılım-
cı etkinliklerde yer 
aldı. 
 Bu çalışma-
larla öğrenciler, 
çevre bilincini günlük 
yaşamlarına taşıya-

rak hem bireysel so-
rumluluklarını geliş-
tirdi hem de toplum-
sal farkındalığa katkı 
sundu.
 Bununla bir-
likte proje, sadece 
çevresel temalarla sı-
nırlı kalmayarak, öğ-
rencilerin dijital 
okuryazarlık, dil geli-
şimi ve sosyal etkile-
şim becerilerini de 
destekledi. 
 Farklı ülke-
lerden akranlarıyla 
sanal ortamda bulu-
şan öğrenciler, hem 
kültürel etkileşim ya-
şadı hem de İngiliz-
ce iletişim becerileri-
ni pekiştirdi.
DİCLE ALTUNSA-
RAY’DAN TEŞEK-

KÜR MESAJI
 Proje yürü-
tücüsü Dicle Altun-
saray, proje sonunda 
yaptığı açıklamada 
şu ifadeleri kullandı:
 “Öğrencileri-
mizle birlikte hem 
çevremize hem de 
dünyamıza karşı 
daha duyarlı bireyler 
olmayı öğrendik. 
 Bu süreçte 
yalnızca çevre bilinci 
kazanmadık, aynı za-
manda uluslararası 
bir topluluğun parça-
sı olarak kültürlera-
rası anlayış ve ileti-
şim becerilerimizi ge-
liştirdik. 
 Tüm öğrenci 
ve destek veren veli 
ile öğretmenlerimize 
teşekkür ediyorum.”
AVRUPA OKULLA-
RI ARASINDA 
ÖRNEK GÖS-
TERİLİYOR
 Yıl boyunca 
yürütülen proje, eT-
winning platformun-
da da dikkat çekti. 
 Özellikle çev-
resel sürdürülebilirlik 
temalı uygulamalar 
ve öğrencilerin aktif 
katılımı, projenin Av-
rupa düzeyinde 
örnek uygulama ola-
rak gösterilmesine 
katkı sağladı.
(MURAT BOR)

8'den Devam
 Kursların sa-
mimi atmosferi, katı-
lımcılar arasında da-
yanışmayı güçlendiri-
yor
Yetkiliden Çağrı
 Mucur Genç-
lik ve Spor İlçe Mü-
dürlüğü yetkilileri, bu 
kursların “hareketli 
bir yaşam, sağlıklı bir 

toplum” vizyonuyla 
sürdüğünü belirtti.
 İlçe halkını 
salon çalışmalarına 
davet eden yetkili
ler, farklı branşlarda 
da etkinliklerin 
devam ettiğini du-
yurdu.
Sonuç ve Davet
 Mucur Spor 
Salonu’ndaki kadın-

lara özel “Koşabili-
yorken Koş” Pilates 
kursları, hem fiziksel 
sağlık hem sosyal da-
yanışma açısından 
büyük bir başarı hi-
kâyesi yazıyor. 
 Bütün kadın-
larımızı, huzurlu ve 
destekleyici bir 
ortamda düzenli pila-
tes yaparak, sağlıklı 

bir hayat sürdürme-
ye davet ediyoruz.
 Daha fazla 
bilgi almak veya 
kurslara katılmak is-
teyenler için Mucur 
Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürlüğü açık kapı 
politikasıyla sizleri 
bekliyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)
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8'den Devam
  Yet-
kililer, düzenlenen bu 
tür etkinliklerin 
devam edeceğini 
ifade ederek, tüm Kır-
şehirlileri spora teş-
vik etmeye yönelik 
çalışmaların sürdü-
ğünü vurguladı.
YEŞİLAY’DAN BA-
ĞIMLILIKLA MÜ-
CADELEYE DES-
TEK
 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi ve Yeşi-
lay Kırşehir Spor Ku-
lübü temsilcileri ise 

organizasyonun ba-
ğımlılıkla mücadele-
de farkındalık oluş-
turmayı da amaçla-
dığını belirterek; 
 "Sağlıklı 
yaşam için sporun ve 
fiziksel aktivitenin 
önemi çok büyük. 
 Özellikle 
gençlerimizi sporla 
buluşturarak kötü 
alışkanlıklardan uzak 
durmalarını sağla-
mayı hedefliyoruz" 
açıklamasında bulun-
dular.
BÜYÜK İLGİ VE 

MEMNUNİYET
 Katılımcılar 
da etkinlikten duy-
dukları memnuniyeti 
dile getirerek, ben-
zer organizasyonla-
rın artmasını istedik-
lerini ifade ettiler. 
 Şehirde sağ-
lıklı yaşam ve çevre 
dostu ulaşım adına 
düzenlenen bisiklet 
turu, özellikle genç-
lerin yoğun ilgisiyle 
gerçekleşti.
KIRŞEHİR SPO-
RUNU VE SAĞLIK-
LI YAŞAMI DES-

TEKLİYOR
 Etkinlik so-
nunda tüm katılımcı-
lara teşekkür eden 
yetkililer, "Pedal çe-
viren herkese, etkin-
liğimize katılan tüm 
vatandaşlarımıza ve 
destek veren kurum-
larımıza teşekkür edi-
yoruz. Kırşehir’i 
sporla daha sağlıklı 
ve yaşanabilir bir 
şehir yapma yolunda 
hep birlikte ilerleme-
ye devam edeceğiz" 
mesajını verdiler.
(SEVGİ ER)

 Aile ve Sos-
yal Hizmetler Bakan-
lığı tarafından aile 
kurumunun güçlen-
dirilmesi ve gençle-
rin sosyal risklerden 
korunması amacıyla 
hayata geçirilen Aile 
ve Gençlik Fonu Ev-
lenecek Gençlerin 
Desteklenmesi Pro-
jesi, Türkiye gene-
linde büyük ilgi 
gördü. 
 Kırşehirli 
gençlerin de başvur-
duğu proje kapsa-
mında, bugüne 
kadar 7 bin 96 genç, 
kendilerine özel ta-
nımlanan indirim 
kodları ile evlilik ha-
zırlıklarında büyük 
maddi avantaj elde 
etti.
 Projeyle, ev-
lilik yolundaki genç 
çiftlere 2 yıl geri öde-
mesiz, 48 ay vadeli 
ve 150 bin TL tuta-
rında faizsiz kredi 
desteği sağlanırken; 
aynı zamanda evlilik 
öncesi ve sonrası eği-
tim hizmetleri de su-
nuluyor. 
 Kırşehir Aile 
ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğü ve 
bağlı Sosyal Hizmet 
Merkezleri, bu sü-
reçte danışmanlık ve 

eğitim faaliyetlerini 
etkin biçimde sürdü-
rüyor.
 Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın “Aile Yılı” 
ilanı çerçevesinde, 
projenin 81 ilde yay-
gınlaştırılması tali-
matının ardından 13 
Ocak itibarıyla baş-
vurular başlamış, 
kısa sürede Türkiye 
genelinde büyük bir 
katılım sağlanmıştı.
KIRŞEHİRLİ 
GENÇLER DE DES-
TEKLERE 
ERİŞİYOR
 Aile ve Sos-
yal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir 
Göktaş’ın talimatıyla 
yürütülen iş birliği 
kapsamında, evlilik 
hazırlığı yapan çiftle-
rin mobilya, beyaz 
eşya, ev tekstili, 
düğün organizasyo-
nu gibi harcamala-
rında kolaylık sağla-

yacak yeni bir des-
tek daha uygulama-
ya alındı. 
 İl müdürlük-
lerinin koordinasyo-
nunda, 30’un üzerin-
de firma, projeden 
yararlanan gençlere 
özel olarak tanımla-
nan kodlarla yüzde 5 
ila yüzde 35 arasın-
da değişen oranlar-
da indirim sunmaya 
başladı.
 Bu ayrıcalık-
lardan faydalanmak 
isteyen çiftler, kendi-
lerine özel oluşturu-
lan indirim kodlarını 
e-Devlet sistemi üze-
rinden alabiliyor. 
 Kırşehir’de 
de çok sayıda genç, 
bu fırsatı değerlendi-
rerek yuvalarını 
daha uygun koşul-
larda kurma imkânı 
elde etti.
KAMPANYA DE-
TAYLARI VE KOD 
OLUŞTURMA EK-

RANI
 İndirim kam-
panyasına dair de-
taylı bilgilere ve indi-
rim kodu oluşturma 
ekranına 
https://​ailegenclikfo-
nu.​aile.​gov.​tr/​kam-
panyalar adresinden 
ulaşılabiliyor. 
 Ayrıca, Kır-
şehir Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdür-
lüğü de bu süreçte 
genç çiftlere bire bir 
rehberlik sağlıyor.
 Bu projeyle 
birlikte, hem ekono-
mik hem de sosyal 
açıdan desteklenen 
genç çiftler, daha 
güçlü temellere da-
yanan bir aile haya-
tına adım atıyor. 
 Projenin Kır-
şehir’deki etkisinin 
önümüzdeki süreçte 
daha da artması bek-
leniyor.
(HATİCE 
SÜRMLEİ)

PEDALLAR SAĞLIK İÇİN DÖNDÜ: KIRŞEHİR'DE

BİSİKLET ETKİNLİĞİNE YOĞUN KATILIM

Mucur'da Kadınlara Özel 
Pilates Kursları Devam Ediyor!

EVLİLİK YOLUNDAKİ GENÇLERE BÜYÜK DESTEK
 7 BİNİ AŞKIN GENÇ, EVLİLİK 

ALIŞVERİŞLERİNDE ÖZEL 

İNDİRİMLERDEN YARARLANDI

“Sürdürülebilir Gelecek 
İçin Adımlar” Projesiyle 

Uluslararası Başarı

 Akpınar Ortaokulu'ndan eTwinning Projesiyle 

Çevre ve Kültürlerarası Etkileşime Öncülük

Rusya'daki limanların kargo hacmi yüzde 4,9 azaldı
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7'de

Güncel Spor Haberler� �ç�n 
Memleket Gazetes�n� 

Tak�p Ed�n

Güncel Spor Haberler� �ç�n 
Memleket Gazetes�n� 

Tak�p Ed�n

 Polonya'nın 
Varşova kentinde 
geçen ay yapılan 

38. Avrupa Kyokus-
hin Karate Şampi
yonası'na katılan 

BTSO Celal Sönmez 
Spor Lisesi 1. sınıf 
öğrencisi Mert 

Tayfun ile Yıldırım Be-
yazıt Anadolu Lisesi 
2. sınıf öğrencisi 

Münevver Samur ka-
tegorilerinde birinci 
oldu.
 Furkan Spor 
Kulübü bünye
sinde çalışmalar
ını sürdüren iki mil
li sporcu, Avrupa 
şampiyonluğunun 
ardından Japon
ya'da 2027'de dü-
zenlenecek Dünya 
Şampiyonası'nda bi-
rinci olmayı hedefli-
yor.
 Mert Tayfun,  
yaptığı açıklamada, 
Avrupa Şampiyona-
sı'nda elde ettiği 
başarıdan dolayı 
mutlu olduğunu söy-
ledi.

 Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü, 
Yeşilay Kırşehir Şu-
besi ve Yeşilay Kır
şehir Spor Kulübü 
iş birliğiyle düzen
lenen bisiklet etkin
liği, Kırşehir'de sağ-
lıklı yaşam farkın
dalığına katkı sağla-
dı. 

 Yaklaşık 150 
sporsever bisikletli-
nin katıldığı organi-
zasyonda katılımcı-
lar, pedal çevirerek 
sağlıklı yaşamın ve 
hareketli bir hayat 
tarzının önemine dik-
kat çekti.
 Etkinlik, 
sabah saatlerin

de Türk Büyükleri 
Anıt Parkı'nda start 
aldı. 
 Katılımcılar, 
Kırşehir şehir merke-
zinin farklı güzer-
gâhlarından geçer
ek Cacabey Gençlik 
Merkezi'nde parkuru 
tamamladı. 
 Yol boyunca 

renkli görüntülerin 
oluştuğu etkinlik, va-
tandaşların ve şehir 
sakinlerinin de ilgisi-
ni çekti.
GENÇLİK VE SPOR 
İL MÜDÜRLÜ-
ĞÜ'NDEN SAĞLIK-
LI YAŞAMA DES-
TEK
 Gençlik ve 

Spor İl Müdürlüğü 
yetkilileri, bisiklet 
etkinliği ile hem 
sporun yaygınlaştır
ılmasını hem de s
ağlıklı yaşam alış-
kanlıklarının toplum-
da daha geniş kitl
elere ulaşmasını 
hedeflediklerini be-
lirtti. 

7'de

5'te

 Gençlik ve 
Spor Bakanlığı'nın 
“Koşabiliyorken Koş” 
projesi kapsamında, 
Mucur Spor Salo-
nu’nda düzenlenen 
pilates kursları özel-
likle kadınların 
yoğun ilgisiyle sürer-
ken, sağlıklı yaşamın 
yeni adresi haline 

geldi.
Kursların Detayla-
rı ve Amaçları
Koordinasyon ve 
Duruş Düzeltme: 
 Profesyonel 
eğitmenler eşliğinde 
yapılan pilates çalış-
maları, doğru nefes 
alma, vücut esnekli-
ği ve kas gücü üze-

rinde olumlu etki 
sağlıyor.
Toplumsal Hare-
ketlilik:  
 Bu kurslar 
yalnızca bireysel sağ-
lık çalışması değil; 
 Aynı zaman-
da toplumsal spor 
bilincini artırmayı 
hedefleyen bir adım-

dır.
 Kursa katı-
lan kadınlar “Sporla 
kendimizi daha 
zinde hissediyoruz” 
diyerek, hem beden-
sel hem ruhsal an-
lamda pilatesin pozi-
tif etkilerini vurgula-
dı.

 Organizas-
yondan yapılan açık-
lamada Superbike'ta 
iki şampiyonluğu bu-
lunan Toprak Raz-
gatlıoğlu'nun 
2026'da Prima Pra-
mac Yamaha takı-
mıyla MotoGP'de ya-
rışacağı belirtildi.
 Red Bull 
sporcusu Toprak, Mo-
toGP Dünya Şampi-
yonası'nda mücadele 
edecek ilk Türk pilot 
olacak.
 Açıklamada 
görüşlerine yer veri-
len Yamaha Genel 
Müdürü Paolo Pave-
sio, "Toprak'ı Yama-
ha ailesine tekrar 
dahil etmekten he-
yecan duyuyoruz. 
 Superbike'ta 
tüm zamanların en 

çok zafer kazanan Ya-
maha sürücüsü olan 
Toprak, Superbike 
şampiyonluğunu iki 
kez kazanarak olağa-
nüstü bir yetenek ol-
duğunu kanıtladı. 
 MotoGP'ye 
geçişi, hem bir 'eve 
dönüş' hem de heye-
can verici yeni bir 
meydan okuma. 
 Mücadeleci 
ruhu ve kararlılığı, 
hem Prima Pramac 
Yamaha takımı hem 
de Yamaha'nın cesur 
MotoGP stratejisi için 
mükemmel şekilde 
uyumlu. 
 Bu yüzden 
2026'nın birçok kişi-
nin beklediği hamleyi 
yapmak için doğru 
zaman olduğuna ina-
nıyoruz." ifadelerini 

kullandı.
Superbike'ta iki 
şampiyonluk
 Toprak Raz-
gatlıoğlu, 2018'den 
beri mücadele ettiği 
Dünya Superbike 
Şampiyonası'nda 
2021 ve 2024'te şam-
piyonluk yaşadı.
 Superbike'ta 
63 etap zaferi elde 
eden milli motosik-

letçi, organizasyon 
tarihinin en fazla 
yarış kazanan ikinci 
pilotu konumunda 
bulunuyor.
 Bu sezon 5 
etabı geride kalan 
Dünya Superbike 
Şampiyonası'nda 
221 puan toplayan 
Toprak, pilotlar klas-
manında ikinci sırada 
yer alıyor. (AA)

Mucur'da Kadınlara 
Özel Pilates 

Kursları Devam Ediyor!

PEDALLAR SAĞLIK İÇİN DÖNDÜ: 
KIRŞEHİR'DE BİSİKLET 

ETKİNLİĞİNE YOĞUN KATILIM

Kırşehir’de sağlıklı yaşam bilincini artırmak amacıyla 

düzenlenen bisiklet turunda yaklaşık 150 kişi pedal çevirdi.

Milli motosikletçi 
Toprak Razgatlıoğlu, 2026'da

MotoGP'de yarışacak

Avrupa birincisi karateciler, gözlerini 
dünya şampiyonluğuna dikti
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